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Multiplos X16733 ca

Dados como entrada três inteiros a, b, c, você saberia informar quantos múltiplos de c há no
intervalo fechado de inteiros de a até b (incluindo a e b)?

Entrada

A entrada possui três linhas. Na primeira linha há um inteiro a. Na segunda linha, um
inteiro b. Na terceira linha, um inteiro c. Considere a sempre informado menor ou igual a
b. Todos os três inteiros a, b, c variam de 1 a 232 (4294967296).

Sortida

Imprima como resultado a quantidade de múltiplos do inteiro c que há no intervalo fechado
de inteiros de a até b.
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